



Per indicació de la Presidenta del Consell del Districte de Sants-Montjuïc, l'Ima. Sra. Montserrat Ballarín i Espuña, us convoco el **pròxim dia 3 de març de 2016, a les 19.00 hores**, a la **sessió ordinària** del ple del Consell del Districte, que tindrà lloc a la Sala d' Actes de la seu del Districte, c/ Creu Coberta, núm. 104.

L'ordre del dia de la sessió, aprovat per la Junta de Portaveus reunida el 25 de febrer de 2016 serà el següent:

**A)** Aprovació de l'acta de l'anterior sessió ordinària de 2 de desembre de 2015 i de la sessió extraordinària de 16 de febrer de 2016.

**B ) Part informativa :**

1. Despatx d' ofici
2. Informes
  - 2.1 Informe del Regidor

**C ) Part decisòria.**

**C.1 Propostes d' acord de la Comissió de Govern**

1. **EMETRE INFORME PRECEPTIU** sobre l'aprovació inicial del Pla Especial Urbanístic per a l'ordenació territorial dels clubs i associacions de consumidors de cànnabis a la ciutat de Barcelona, d'iniciativa municipal.
2. **EMETRE INFORME PRECEPTIU** sobre l'aprovació inicial del Pla Especial Urbanístic i de Millora Urbana de la parcel·la situada al carrer Roger, 48-64, d'iniciativa municipal.
3. **EMETRE INFORME PRECEPTIU** sobre l'aprovació inicial de la Modificació del Pla General Metropolità a l'àmbit discontinu format per les finques del Temple de Santa Maria de Sants i del carrer d'Olzinelles, núm. 30, d'iniciativa municipal.



## **D) Part d'impuls i control:**

### ***D) 1. Proposicions/declaracions de grup***

#### **-Proposició/declaració de grup del Grup Municipal CiU :**

Que es convoqui aquest mateix mes de març una comissió de seguiment específica (súper-illa de Sants-Hostafrancs) per a parlar-ne amb totes les entitats participants de les sessions de treball i del grup impulsor conjuntament amb el conjunt de grups polítics del Consell Plenari, i

Que s'informi i expliqui a la comissió de seguiment dels motius de la paralització sine die de la súper-illa de Sants-Hostafrancs, un projecte de millora i modernització integral dels barris.

#### **-Proposició/declaració de grup del Grup Municipal ERC:**

Endegar les actuacions pertinents per determinar la viabilitat tècnica i pressupostària d'una proposta de Fira Cultural al carrer de Sants-Montjuïc la qual hauria de posar en valor a l'espai públic totes les expressions culturals i artístiques que avui genera el nostre teixit associatiu i ciutadà als nostres barris. Així com les accions per tal de disposar d'un projecte d'esborrany, en el termini més curt possible, que en determini el seu possible format i calendaris possibles.

#### **-Proposició/declaració de grup del Grup Municipal PSC:**

Demandar al govern del Districte, perquè ho faci extensiu al de ciutat, que no es destini ni un "euro" del pressupost de la ciutat a la construcció del tramvia mentre el metro de la Marina no entri en funcionament i tinguin els veïns / veïnes el servei garantit en la seva totalitat

#### **-Proposició/declaració de grup del Grup Municipal C's:**

Que el plenari del Districte elevi a l'Ajuntament, com un dels usos a que siguin destinats els locals recentment adquirits per l'Ajuntament de Barcelona al carrer Química, 2, local, banda plaça Matemàtiques, el d'un "Casal de Gent Gran" i que aquest ús sigui aprovat i quedi fóra de l'anunciat procés participatiu que haurà de fixar la resta d'usos dels referits locals.

#### **-Proposició/declaració de grup del Grup Municipal CUP:**

Instar el govern del districte a dur a terme les accions necessàries per tal de fer possible:



- L'accés gratuït ( al Castell de Montjuïc) a les veïnes i els veïns del districte de Sants-Montjuïc.
- L'eliminació de la necessitat d'inscripció prèvia a través de processos telemàtics i feixucs que dificulten l'accés universal a la cultura.
- Que l'accés es pugui realitzar directament a les taquilles, amb la presentació de qualsevol documentació acreditativa de residència al districte.
- Que l'accés també sigui gratuït per a tots els centres escolars.

**-Proposició/declaració de grup del Grup Municipal PP:**

Que el Consell Plenari de Sants-Montjuïc acorda traslladar l'Ajuntament de Barcelona la petició de destinar al menys la meitat del cànon que "Open Camp Europe" pagarà a l'empresa municipal BSM (Barcelona de Serveis Municipals) en concepte de lloguer de les instal·lacions Olímpiques durant 5 anys, a raó d'uns 7 milions d'euros anuals, per un total de 36 milions d'euros.

Que es destini al llarg d'aquests cinc anys al menys la quantitat de 18 milions d'euros en els barris de l'entorn de Montjuïc : Font de la Guatlla, Poble-sec, la Satalia i els de la Marina, així com a la muntanya de Montjuïc.

**D) 2. Precs**

**-Es planteja pel Grup Municipal CiU :**

Que el govern del Districte, abans del proper Consell Plenari de Sants-Montjuïc del mes de maig, convoqui i reuneixi les comissions de seguiment esmentades amb totes les entitats implicades i interessades, els grups municipals de l'oposició i els representants tècnics i polítics de govern corresponents tant del Districte com de Casa Gran

**-Es planteja pel Grup Municipal ERC:**

Que el Govern municipal amplii la campanya institucional "Barcelona antimasclista" per fer-la arribar a les festes majors del Districte de Sants-Montjuïc, incorporant-hi la lluita contra la LGTBIfòbia.

**-Es planteja pel Grup Municipal ERC:**

Que el govern municipal, mitjançant la seva participació al Consorci d'Educació, aconsegueixi que s'augmenti la partida destinada al manteniment dels patis escolars dels centres que participen en el projecte de Patis Escolars Oberts al Barri.



### **-Es planteja pel Grup Municipal PSC:**

Instar al govern del districte que dins del Pla Urbanístic Integral de Can Batlló, faci reserva de sòl per construir una escola bressol que pugui coincidir amb l'arribada de noves famílies, així com ho faci també extensiu al pla integral d'escoles bressol de ciutat en els barris on hi hagin mancances.

### **-Es planteja pel Grup Municipal C's:**

Que el govern del Districte adopti les mesures necessàries per a garantir el control d'aquesta plaga (a diversos indrets del Districte) i evitar qualsevol perill o risc per als infants de curta edat o els animals que puguin tenir contacte amb les referides erugues (proceccionàries del pi)

### **-Es planteja pel Grup Municipal CUP:**

Que, per tal de garantir la transparència, es posi a disposició de tots els grups municipals que ho demanin el contracte que es va signar en el seu dia entre els representants de l'Administració i els del grup promotor (de l'Open Camp).

### **-Es planteja pel Grup Municipal PP**

Que l'equip de govern del Districte defensi la necessitat de restablir l'horari d'obertura de tots els dies laborables de 9 a 14 hores de l'Oficina de Benestar Social del carrer de Sant Roc, 28, al barri d'Hostafrancs, instant a tal efecte a la SubDirecció General d'Equipaments Cívics i Activitats de la Generalitat de Catalunya i a garantir la continuïtat del servei a aquesta Oficina així com de l'Oficina del carrer Minería.

### **-Es planteja pel Grup Municipal PP**

Que es convoquin a la major brevetat possible les reunions i/o comissions referents als projectes del Pla Paral·lel, Can Batlló/Magòria i urbanització cobertura vies Sants i monogràfic sobre Can Vies, així com conèixer en quin moment ens trobem envers aquests importants projectes

## **D) 3. Preguntes**

### **-Es planteja pel Grup Municipal CiU:**

Es renovarà el conveni formulat entre el Districte de Sants-Montjuïc i la Fundació Trinijove per tal de seguir impulsant aquesta necessària tasca d'inserció social dels aturats de La Marina ? I si és que no, per què ?



### **-Es planteja pel Grup Municipal PSC:**

Si el govern del Districte farà acompanyament a l'entitat de la Llar de l'Esclerosi Múltiple, perquè insti a TMB a buscar conjuntament amb ells una solució que garanteixi l'accés amb transport públic a la seva seu, sigui modificant el recorregut del bus barri o destinant un transport adaptat a la necessitat que es planteja, que els faciliti arribar-hi i poder desenvolupar amb condicions òptimes la seva tasca, tant els usuaris com a les famílies i al personal que col·labora amb l'entitat.

### **-Es planteja pel Grup Municipal C's:**

Té el govern del Districte previst començar a estudiar la segona fase del poliesportiu del carrer Energia per a la seva posterior realització, seguint les pautes indicades al projecte inicial ?

### **-Es planteja pel Grup Municipal CUP:**

Quan té previst l'actual govern municipal instal·lar a la nau central de Can Batlló les oficines d'Hàbitat Urbà ?

## **E). Seguiment de proposicions/declaracions de grup**

### **- Es planteja pel Grup Municipal CiU**

Que s'informi de l'estat d'execució de la proposició/declaració de grup aprovada en sessió del Consell Plenari del Districte de Sants-Montjuïc, de 2 de desembre de 2015, amb el contingut següent :

“ Incloure en el proper Pla d'actuació del Districte (PAD) i en el Pla d'inversions municipals (PIM) la compra de sòl al barri de Font de la Guatlla per part del Districte de Sants-Montjuïc, edificat o no, per a fer equipament i, en cas que no hi hagi sòl disponible per a equipament, plantejar un canvi d'ús urbanístic per a fer-ho possible en el present mandat “

### **- Es planteja pel Grup Municipal ERC**

Que s'informi de l'estat d'execució de la proposició/declaració de grup aprovada en sessió del Consell Plenari del Districte de Sants-Montjuïc, de 8 d'octubre de 2015, amb el contingut següent :

“Que el Consell del Districte de Sants-Montjuïc acordi instar el govern del Districte a impulsar de forma urgent les següents mesures, moltes d'elles previstes al PIM:



- Accelerar projecte Ludoteca Font de la Guatlla
- Accelerar les Obres a Lleialtat Santsenca
- Activar projecte i obres edifici Orfeo Sants
- Realitzar arranjaments pendents carrers Poble-sec (Rades, Concòrdia...)
- Condicionaments a Can Batlló
- Actuació d'urgència per aturar degradació del Palau de la Premsa (Poble-sec)
- Condicionar la Masia Can Cervera a la Font de la Guatlla per biblioteca
- Condicionar els jardins de Can Mantega (Badal)
- Accelerar projecte de reurbanització carrers de Plus Ultra de la Marina del Port
- Accelerar l'adquisició per usdefruit veïns (magatzem comissió Festes La Farga) peça interior al carrer Rossend Arús (Sants)
- Finançar/construir el projecte esportiu Camp de la Magòria (Bordeta)
- Finançar/construir la remodelació de la plaça de l'Olivereta (Bordeta)
- Condicionar els voltants de l'Estació de Sants/estació autobusos (Bordeta)
- Finançar posada en servei, coma mínim, l'estació de metro del carrer Foc (Marina)

**- Es planteja pel Grup Municipal PSC**

Que s'informi de l'estat d'execució de la proposició/declaració de grup aprovada en sessió del Consell Plenari del Districte de Sants-Montjuïc, de 2 de desembre de 2015, amb el contingut següent :

“ Instar al govern del Districte que exigeixi a la Generalitat i a TMB la posada en funcionament de les tres estacions que hi ha fetes al passeig de la Zona Franca el més aviat possible i que, mentrestant, de forma provisional, es reforci la xarxa d'autobusos, el 13, el 37 i el 109, i que es faci un estudi amb celeritat sobre la possibilitat de posar un autobús llançadora que contempli només parades al passeig de de la Zona Franca i vagi directa a plaça Espanya per enllaçar amb el metro “



**- Es planteja pel Grup Municipal PP**

Que s'informi de l'estat d'execució de la proposició/declaració de grup aprovada en sessió del Consell Plenari del Districte de Sants-Montjuïc, de 2 de desembre de 2015, amb el contingut següent :

“ Que el Consell Plenari de Sants-Montjuïc traslladi a l'Ajuntament de Barcelona instar l'Institut Català de la Salut la necessitat de reposar el metge i l'infermer que han tret al CAP Carles Ribas, així com recuperar el servei d'urgències a aquest centre d'atenció primària, i

Que no es treguin més especialitats del CAP Manso, que es puguin recuperar algunes de les ja concertades i que s'assigni metge de capçalera els divendres a la tarda a l'esmentat centre “

**F). Declaracions institucionals.**

- En suport dels refugiats
- Per tal de protegir i garantir els drets dels infants
- Per la celebració del Dia Internacional de les Víctimes del Terrorisme
- Per un Saló de l'Educació de Barcelona lliure d'exèrcits, per uns espais educatius sense armes.

**Barcelona, 26 de febrer de 2016**

**El Secretari del Consell**  
Juan Carlos Parejo

